

Baka István itt volt

A Juhász Gyula Művelődési Központ, a József Attila Tudományegyetem, a Magyar Versmondók Egyesülete, a Magyar Írószövetség és a Baka István Alapítvány rendezésében a hét végén lezajlott a Baka István vers- és prózamondóverseny. A találkozó vendége volt a költő Szekszárdon élő édesanyja is.

A hét végén lezajlott harmadik Baka István vers- és prózamondóversenyen az 1995-ben elhunyt szegedi költő édesanyját is köszöntötték a rendezők és előadók. Idősebb Baka Istvánné nyugdíjasként Szekszárdon él és idős kora ellenére mindhárom évben meglátogatta a szegedi versmondó versenyt. A kétnapos irodalmi találkozó után a költő édesanyja így nyilatkozott a versenyről: „Évről évre szívnemesebb és szebb a rendezvény. Ahogyan az előadókat hallgattam, magam előtt láttam a fiam szomorú tekintetét és kissé kesernyés mosolyát, ami oly jellemző volt rá, s úgy éreztem most megkapta azt, amit sokáig megtagadtak tőle. Meghatott vagyok, és hálás mindenkinek, aki elfogadja és értékeli amit István írt. Én ezt elfogultság nélkül is mondhatom, hiszen én voltam a legélesebb kritikusa; rendszerint nekem mutatta meg utoljára a verseit. Most egy-egy

versmondás közben úgy éreztem, itt áll mellettem, és ahogyan szokta volt, gyöngéden a fejemre teszi kezét, és azt mondja: anyuka. Igen: itt volt velem, és köszönöm mindenkinek ezt az élményt.” Idősebb Baka Istvánné a költő családja nevében a verseny legidősebb résztvevőjének, Horváth Dezsőnének díjat is adott át.

A versenyen a következő eredmények születtek:

Ifjúsági kategória: 1. Molnár Gyöngyi, 2. Gyarmati Petra, 3. Deák István (a Délmagyarország díjazottjai). Felnőtt kategória: 1. Madarász Vanda, 2. Dombi Katalin, 3. Papp Gábor. Zenés előadások kategóriája: Reflex csoport. A Baka István Alapítvány különdíjai: Németh János, Kiss Éva, Pálfi Ervin, Wahl László, dr. Árpás Károly, a Reflex csoport. A Jelenkor Alapítvány különdíja: Kovács Gábor. A JATE Kultúrtörténeti Stúdió különdíja: Mayer Ivett. A legjobb felkészítő tanárok különdíja: Galbács Zoltánné és Kovács Józsefné (Radnóti Miklós Gimnázium, Szeged). A Juhász Gyula Tanárképző Főiskola Alkalmazott Nyelvészeti tanszék különdíja: Varga Magdolna. A szegedi önkormányzat különdíjai: Bende Gábor, Kovács Gábor, Jenei Rita, Tóth Rita, Pólyán Edina, Tóth Pálma, Varga Nóra, Ördög Nóra, Vad Edina. A Baka család különdíja: Horváth Dezsőné.

S. P. S.

DM, 1998. dec. 1.
(Délmagyarországi)